

『23Kマスター 経済原論Ⅰ ミクロ経済学』(KU22019)

訂正表

2022年5月8日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 56	上から 9 行目	誤	限界代替率 $MRS = -\frac{\Delta Y}{\Delta L} = \frac{-1,000}{1\text{時間}} = 1,000$	2022/4/26
		正	限界代替率 $MRS = -\frac{\Delta Y}{\Delta L} = -\frac{-1,000}{1\text{時間}} = 1,000$	
P. 91	3 次方程式の 筆算例の商	誤	$X^2 \underline{=} X \quad + 3$	2022/5/17
		正	$X^2 \underline{\pm} X \quad + 3$	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。